

# 8个小时义演,200多位明星登台、3千多万善款 他们用真情呼唤爱心

四川汶川大地震牵动着所有中国人的心。昨日,下午2点28分至晚上10点,香港举行了马拉松式的“演艺界5·12关爱行动”的赈灾大汇演,200多名来自内地、香港和台湾的演员参加了这次大汇演。刘德华、成龙、张学友、蔡琴、周迅、陈道明等众多明星一一走上舞台,讲述灾区感人故事,为受灾同胞加油鼓劲,为四川地震灾区募款。到晚会结束时,本次活动募捐款项已达到3237万元。



刘德华、成龙等明星在义演中深情演唱

## 演出阵容空前强大

据悉,昨晚的慈善大汇演几乎是香港有史以来规模最大的一次慈善公益演出。该汇演筹委会就聚集了香港20多家演艺工会团体。在这次大汇演的筹备中,内地演艺界由张国立、冯小刚、黄建新、周迅和陈道明组织召集,而台湾地区则由张小燕、张艾嘉等担任此重任。

活动负责人之一、香港电影导演会会长、金像奖主席陈嘉上透露,观众入场最低捐款金额为20港元。当天所得款项将全数捐赠给灾区。陈嘉上表示,除了汇演之外,香港演艺人协会与九大属会计划组队,由会长谭咏麟率领容祖儿、刘德华及郑秀文等前往灾区医院探访伤者,目前暂定于周三出发。

## 开场默哀一分钟

昨天14点28分,义演正式开始。5月12日的这个时间,汶川发生8级大地震。曾志伟是这场义演的主持人之一,他面色凝重地走上舞台,并没有宣布演出开始,而是要求全体艺人上场,全体观众起立,为汶川大地震的遇难同胞默哀一分钟。全场所有人都安静地起立,统一身穿黑衣、素面朝天的艺人们迅速走上舞台,低头默哀。之后,演出在众星集体演唱的《承诺》中拉开帷幕。

## 众星泪洒舞台

刘德华曾经亲自奔赴灾区,他率先接受了采访。身在灾区的人们都充满爱心,让刘德华十分感动。他回忆说:“当我们去到灾区的时候,他们给

我一句话,这里危险,你们先回去,他们在危险的情况下,还是这么保护我们,我在那里看到的是爱,是一种大爱,希望大家继续支持他们。”

之后上台的明星们纷纷讲述这次抗灾中的真情故事,说到动情处,不少人当场掉下眼泪。刚刚结婚的蔡少芬和张晋夫妻,被“一个人的婚礼”感动,他俩含着泪讲述:有一对新婚夫妇,丈夫是一位上尉飞行员,在即将举行婚礼时,丈夫接到部队命令前往地震灾区执行任务,婚礼上新娘一人独撑大局,刚做新娘不久的蔡少芬为这对新婚夫妇真心地祝福。郑欣宜以一个刚刚失去妈妈的女儿的身份,讲述起了地震中妈妈的爱,说到动情处眼圈红了起来;袁咏仪则以一个妈妈的身份讲述了地震中母爱的故事。

## 八方支援振奋人心

义演主持人陈启泰介绍:“这次大地震造成了严重的伤害和损失,估计恢复的话要5到8年的时间。”但不管灾情有多严重,大家都相信,家园能够重建。成龙在接受采访时说:“我是第二天到了灾区,我看到有手推车、自行车往灾区送物资,我很感动。我到了法国、伦敦领事馆,所有的学生都在捐款,这是我非常感动的。只要我们努力,我们是可以战胜所有困难的。”

曾志伟等人都觉得,最让人感动的是中国人一方有难,八方支援的精神。一名香港艺人说:“虽然遭遇了世纪天灾,但可以让中国人的心更团结。”

快报记者 沈梅

## 疤痕修复不留痕的秘诀

专业非手术疤痕修复技术在我省成功推广应用

有不少疤痕患者抱怨,为了祛除疤痕花了不少冤枉钱,什么手术、磨皮、激光、植皮、各种外用产品等,结果疤痕反而越来越丑,专家建议,治疗一定要谨慎选择才行。因人而异、因疤痕而异,不同疤痕采用不同治疗方法,专病专治。不正当治疗方法和产品不仅不利于疤痕的修复,有的甚至加重疤痕的生长。

疤痕是创伤后的必然产物,无法自行消除,据了解,单纯外用护肤品是不能消除疤痕的,不对症的治疗又会造成疤痕的二次损伤,如何行之有效地祛除疤痕一直是困扰医学界的难题。

笔者经多方了解获悉,目前国内自体细胞微雕祛除疤痕专利技术在疤痕治疗领域取得了突

## 高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家团,博采众家所长,通过对以往治疗疤痕各种治疗方法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治疗众多患者,同时引进意大利最新高科技微雕祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除瘢痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。(节选自《人体》)

即日起至6月30日,治疗费优惠50%

电话:025-83343312

地址:南京中山北路253号南京市鼓楼中医院新五楼

(乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁))

而在否认道歉后不到2天,5月31日,莎朗·斯通通过其公关负责人Cindi Berger,联络CNN有线电视再次声明她的个人立场。莎朗·斯通表示:“近日有许多关于我在法国戛纳电影节受访的报导。我想直接表明我心中的感受,并终止所有一切的误解。是的,我说错了话。对于这个错误,我深感后悔,但这不是我的初衷。我道歉,我并不想伤害任何人。我一时失言,引起了媒体的渲染,对于这次事件给中国地震受难者所造成的痛楚,我非常非常悲伤。”

另外,针对莎朗·斯通指责香港有线娱乐台歪曲报道一事,昨日香港有线娱乐台立刻进行回击,并播放了完全未经剪辑的采访视频,表示从未进行断章取义。

网易

## 道歉、否认道歉、再道歉 莎朗·斯通一变再变

日前莎朗·斯通就“因果论”透过她代言的某奢侈品牌发表道歉信公开道歉,然而事情却峰回路转!莎朗·斯通于美国时间5月29日接受《纽约时报》电话访问时坚称从未道歉,并指地震“因果论”遭断章取义。就在众人一片哗然之时,在5月31日,莎朗·斯通又通过其公关负责人再次向外界宣布自己说错了话,并向中国人民道歉。

据美国《纽约时报》报道,莎朗·斯通说,本周早些时候,她接到了她代言的奢侈品牌的执行总裁的电话,她在电话中说:“……你们这些家伙很了解我,我不会道歉。我当然不会为某些不真实和虚假的东西道歉。”她同时表示,拒绝该品牌在此事上的危机公关,并声称该品牌以她的名义发表的道歉歪曲了她的本意。

## 陈凯歌夫妇低调代言 联手商家建“凯歌”希望小学

前日,陈凯歌、陈红夫妇低调出现在沈阳某楼盘的开盘大典上,不过,整个代言活动以赈灾募捐的方式举办。而陈凯歌、陈红夫妇也表示将联合商家在灾区建设希望小学。

在现场,陈凯歌表示将与此商家联手捐出50万的启动基金创办希望小学,并将该小学命名为“凯歌”。陈凯歌称:“希望小学命名为凯歌的意思是,虽然发生大灾,但是只要我们都奉

献出爱心,一定会战胜这场灾难,奏出凯歌。”地震发生后,陈凯歌、陈红夫妇最为关心的就是孩子的上学问题,也希望在这件事上为灾区尽一些力,“我们想告慰那些受难的小朋友、小同学们,他们生活的土地上,还会有朗朗的读书声。”而夫唱妇随,陈红也表示,他们会一直关注灾区孩子上学问题,让更多的人投入到建设灾区希望小学的事业中来。

华商晨报

## 谈100万捐款 倪萍:爱心不在一时一事

近日,倪萍与导演杨亚洲再次合作,拍摄电视剧《美丽的事》。在接受采访时,倪萍说出了捐款100万元人民币背后的故事。

在央视主办的《爱的奉献》大型义演晚会上,倪萍捐出了100万元人民币,倪萍说,捐款数字被公布是她事先不知道的,“那天字幕公布大家捐款的数额时我很意外,我觉得不应该打出来。我认识当天很多捐款的人,我非常相信他们其实是因为匆匆忙忙没有准备,所以就捐了几万或者十几万,他们当中很多人之前和之后都捐了很多次。而且,未必你捐得多就代表爱心多,爱心不在一时一事。我们受的教育就是要做好事不留名,那样被公布出来也违背我的原则。”秋晨



主办:江苏省号百信息服务有限公司

媒体主办: 江苏音乐频率CityFM89.7

DMG

数码娱乐有限公司

订票电话

号码百事通 118114 号码百事通 114

组委会票房

83688368

票价 内场票:至尊VIP(限量) 看台票:一楼VIP¥1280元/¥880元/¥680元 二楼¥480元 三楼¥280元

票务总代理

销售点

五台山体育中心南北门

网络订票

中国票务在线

网址:www.piao.com.cn

购门票  
献爱心

2008年5月12日下午14时28分,四川汶川发生8.0级特大地震!全国人民团结一心,抗震救灾,众志成城!观众每购买一张“号码百事通·林忆莲2008国语经典南京演唱会”门票,其中有5元钱将通过江苏省红十字会捐赠给汶川灾区群众,帮助他们重建家园!